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ANEXO
Célculo de la Movilidad

El ajuste de los haberes se realizard trimestralmente, aplicandose el valor de
A " 3 .

m" para los haberes que se devenguen en los meses de marzo, junio,
septiembre y diciembre. Para establecer la movilidad se utilizard el valor de
"m" calculado a partir de los valores de las variables que componen el

indice correspondiente de acuerdo a las siguientes pautas:

Movilidad aplicable en el mes de marzo de cada afio:

my, = 0,50 x RTy, + 0,50 x W,

Movilidad aplicable en el mes de junio de cada afio:

m; = 0,50 x RT; + 0,50 x W,

Movilidad aplicable en el mes de septiembre de cada afio:

mg = 0,50 x RTs + 0,50 x W,

Movilidad aplicable en el mes de diciembre de cada afio:

a= 0,50 x RT; + 0,50 x W, sia<b
Mg = 1+(1,03xR
bz{ ( ( ) }——1 sia>b
k (1+m,) = (1+mj)* (1+ my)

Donde:
my,: es la movilidad del mes de marzo.
m;: es la movilidad del mes de junio.

my: es la movilidad de.

me,de septiembre.

my: es la movilidad/delifes de diciembre.
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RT: es la variacion de los recursos tributarios de la ANSES, por beneficio
(netos de eventuales aportes del Tesoro Nacional para cubrir déficits de la
Administracion Nacional de la Seguridad Social), elaborado por el organismo.

El mismo comparara trimestres idénticos de afios consecutivos.
RT. = 1%|ZectiziRT]
" Zoci =5 RT
RT; = || Zeec KT {
/ Lo O RT

junt
Z abrt RT

Z‘]unt 1
abr - 1

sept
Z jult RT

~Sep t=1 -
}-‘jult-i RT

RTd -

W: es la variacién del Indice General de Salarios (IS) publicado por el
Instituto Nacional de Estadistica y Censos o la variacién del indice -
Remuneraciéon Imponible Promedio de los Trabajadores Estables (RIPTE),
publicado por la Secretarfa de Seguridad Social, la que resulte mayor. En

ambos casos S€ comparan trimestres COHS@CUﬁVOS;
RIPTE 1S gict-
mn: Max {( dict—1 1)}( dict 1~1>}
RIPTE sept-1 N sep t-1

T/Vj _ Max{( RIPTE 1are _ 1)_(157nart _ 1)}
RIPTE dict—-1 IS dict—1

RIPTE ;¢ IS s
W= M (___.__fzf_n__ );(___J____ )}
s — Max { RIPTE .. © 1

15 mart
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R: es la variacion de los recursos totales por beneficio de la Administracién
Nacional de la Seguridad Social (netos de eventuales aportes del Tesoro

Nacional para cubrir déficits del organismo). El mismo compara periodos de

DOCE (12) meses consecutivos.

sept
R = {Zoct t—1 R -1
Zsep t—1 R

octt-2

A los fines de la comparacién de los valores de W, beneficios, RT y R entre
dos (2) periodos, deberan tomarse ambos valores en forma homogénea. La

reglamentacion establecerd los mecanismos a utilizar para ajustar los valores

de cada variable.
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